ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Δ΄ ΤΑΞΗΣ	Λύσεις 
Παιδιά, πάμε να κάνουμε τις παρακάτω ασκήσεις για να δούμε τι θυμόμαστε από αυτά που είπαμε στην τηλεδιάσκεψη!
Για όσους από εσάς θέλουν, οι ίδιες ασκήσεις υπάρχουν και στο e-class, όπως μου ζητήσατε στην τηλεδιάσκεψη!

1) 25.000 + 35.000 = 60.000
Α) Σωστό
Β) Λάθος

2) 32.000 + 18.000 = 50.000
Α) Σωστό
Β) Λάθος

3) 53.000 + 17.000 = 80.000
Α) Σωστό
Β) Λάθος

4) 41.000 + 19.000 = 70.000
Α) Σωστό
Β) Λάθος

5) 74.000 + 12.000 = 85.000
Α) Σωστό
Β) Λάθος

6) 65.000 + 16.000 = 81.000
Α) Σωστό
Β) Λάθος

7) 80.000 – 30.000 = 50.000
Α) Σωστό
Β) Λάθος

8) 75.000 – 40.000 = 30.000
Α) Σωστό
Β) Λάθος

9) 65.000 – 50.000 = 15.000
Α) Σωστό
Β) Λάθος

10) 52.000 – 21.000 = 33.000
Α) Σωστό
Β) Λάθος

11) 48.000 – 13.000 = 31.000
Α) Σωστό
Β) Λάθος
